

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Ишимский Партизан

№ 100 (575)

13 декабря 1940 г. пятница

ПРАВИЛЬНО РАСПРЕДЕЛИТЬ ДОХОДЫ В КОЛХОЗАХ

(ОБРАЩЕНИЕ РАЙОННОГО СОВЕЩАНИЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ И СЧЕТОВОДОВ КОЛХОЗОВ)

Распределение колхозных доходов — ответственная политическая и хозяйственная работа.

От того, как и куда будут направлены доходы колхозов, как они будут использованы, будет зависеть дальнейший подъем колхозного производства и дальнейший рост заинтересованности.

Главное в распределении доходов в том, чтобы обеспечить правильное сочтение интересов государства, колхозов и колхозников.

Совещание отмечает, что при распределении доходов в 1939 г. в некоторых колхозах были допущены ошибки и нарушения Устава сельхозартели и постановления ЦК ВКП(б) и СНК СССР об уборке и заготовках сельхозпродуктов. Во всех колхозах создать семенные, фуражные и страховые фонды, а также страховые продовольственные фонды и фонды помо-ци.

Перед распределением доходов организовать обсуждение на собраниях колхозников вопроса о продаже хлеба государству и на колхозном рынке, а также мяса в порядке госзакупки.

В колхозе „Первомайская“ выдавали колхозникам на трудодни по зернограмма зерна, а общест-венный скот, особенно лошади, оставались без фуражка. Страховые семенные фонды, если где и создавались, то использовались не по назначению, растранижировались под видом авансов колхозникам.

В артели „Партизанский клич“ (Зятья), „Новый путь“ (Мые) и других допускали уравниловку, распределяли доходы без учета результатов работы бригад.

В этом году подготовка к распределению доходов в отдельных колхозах проходит неудовлетворительно. В колхозе „Сибиряк“ (Ката), им. Молотова (Тушама) нарушают постановление ЦК ВКП(б) и СНК СССР „Об уборке и заготовках сельхозпродуктов“, выдан аванс хлебом до сдачи зерна государству, этим самым нало-боиницей лодырям и рвачам. В колхозах „Красный Октябрь“ и „Трактор“ деньги распределялись не по трудодням, а по нуждаемости. Счетоводство и учет в колхозах им. Куйбышева, „Восток“ запущено. Счетоводы артелей им. Кирова, (Черемено-ва) Черемных, „Красный Октябрь“ — Замаратский превратились в систематических пьяниц, нарушают трудодисциплины.

Безнаказанно срывают высылку отчетности счетоводы колхозов „Верхняя Илимчанка“, „Заря“, „Новая жизнь“ и председатели Кеульского, Ненецкого,

ОРГАН
Н-Илимского райкома
ВКП(б)
и районного Совета
депутатов трудящихся
год издания девятый
Выходит 2 раза в неделю
село Н-ИЛИМСК Советская №3

Цена № 8 коп.

СОВЕЩАНИЕ ПЕРЕДОВИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

23 ноября в Кеуле состоялось кустовое совещание передовиков сельского хозяйства. С докладом о итогах хозяйственного года и подготовке к весенне посевной кампании 1941 года выступил тов. Черемных Иннокентий Иванович.

Он рассказал участникам совещания их задачи на 1941 год и что нужно сделать для того, чтобы завоевать право участия на Всесоюзной сельхозвыставке в 1941 г.

После доклада начались выступления. Выступивший участковый агроном т. Черемных внес много ценных предложений по организации ефремовских звеньев, а также по применению агромероприятий.

Затем выступили председатели колхозов, заведующие животноводческими фермами. Они отмечали достижения и недостатки по колхозам Кеульского сельсовета.

Резкой критике была подвергнута работа руководителей сельхозартели имени Ленина. В этой артели не выполняется государственный план развития животноводства, не позднее 1 января закончить распределение колхозных доходов.

бывших кобылиц не берегли, в результате чего 4 кобылицы абортировались.

Получше дело обстоит в колхозе „Сибиряк“ (д. Ката) в 1940 году из 12 жеребых кобылиц 7 уже абортировалось.

Председателей этих артелей Зарубина Г. Т. и Касаткина не беспокоило такое положение, что овцеводческие и птицеводческие фермы не организованы, они не задумывались над тем, как они будут производить расчет с государством в 1941 году.

Совещание осудило такое безхозяйственное отношение к общественному хозяйству со стороны отдельных руководителей.

Совещание обязало всех руководителей колхозов Кеульского сельсовета выполнить решение третьей сессии районного Совета депутатов трудящихся, за сыпать чистосортные семена к 20 декабря, организовать ефремовские звенья, борясь за выполнение плана по развитию общественного животноводства, не позднее 1 января закончить распределение колхозных доходов.

Н. СИЗЫХ,
зав. Кеульской избой
читальней.

В СРОК ВЫПОЛНИТЬ ПЛАН РАЗВИТИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО ЖИВОТНОВОДСТВА

Выполняя постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) „О мероприятиях по развитию общественного животноводства в колхозах“ и решения 3-й сессии районного Совета, колхозы нашего района имеют, сравнительно, хорошие успехи в животноводстве.

Фермы крупнорогатого скота у нас в районе имеются в каждом колхозе. Кроме того, во многих колхозах имеются свиноводческие, овцеводческие и птицеводческие фермы.

Лучшими колхозами района по развитию животноводства являются колхозы: „Красный партизан“, им. Куйбышева, „Илимский партизан“, им. Калинина и другие. Колхоз „Илимский партизан“, вместо минимума 40 коров, имеет 65, свиноматок, вместо 10, имеет 21. Хорошие успехи в животноводстве имеет колхоз им. Куйбышева. От ферм он получают большие доходы.

Наряду с успехами у нас в некоторых колхозах имеются и существенные недостатки в развитии общественного животноводства. Так, например, колхоз „Труженик“, вместо 12 коров, имеет 2, колхоз им. Сталина по плану должен иметь 24 коровы, а имеет 7.

Особенно медленно коммунистические фермы. В колхозе „Красная звезда“, вместо 72 овцеводов, имеют только 11. Такое же положение в колхозах „Память Ленина“, „Ответ интервентам“, „Путь к социализму“. Руководители этих колхозов не заключают договоров с

колхозниками на покупку скота. Колхозникам невсегда начисляется установленное количество трудодней за проданных колхозу телку или нетель. Полученный приплод от коров личного пользования, колхозники и служащие убивают. А могли бы колхозы договориться с ними, закупать у них этот приплод и пополнять свои фермы. Но этого колхозами не проводится. Отсутствие заботы о животноводстве часто приводит к срыву случной кампании, большой яловости маток и падежу молодняка.

Для выполнения плана развития животноводства в нашем районе есть все условия. Надо же только укомплектовать колхозные фермы необходимым количеством скота, во-надо также и сохранять молодняк.

Там, где невыполняется государственный план развития животноводства, руководителям колхозов необходимо обеспечить покупку скота у колхозников и колхозов, у которых имеется перевыполнение плана. Необходимо также обратить серьезное внимание на сохранение жеребых кобылиц, не допустить абортирования, закрепить их за лучшими, добросовестными конюхами.

План развития общественного животноводства должен быть выполнен полностью и в срок. Взятые на себя обязательства в межрайонном содоговоре выполнить с честью.

ЕРМОЛАЕВ,

старший ветврач.

ИТОГИ ЕДИНОГО ПАРТИЙНОГО ДНЯ

Передовая роль коммунистов

На проходивших недавно партийных собраниях в первичных парторганизациях, при обсуждении вопроса об авангардной роли коммунистов, были подведены итоги тому, как коммунисты нашей партийной организации выполняют требования программы Устава ВКП(б).

Известно, что Устав нашей большевистской партии требует от каждого ее члена и кандидата: неустанно работать над повышением своей сознательности, над усвоением основ марксизма-ленинизма; соблюдать строжайшую партийную дисциплину, активно участвовать в политической жизни партии и страны, проводить на практике политику партии и решения партийных органов; быть образцом соблюдения трудовой и государственной дисциплины, овладевать техникой своего дела, непрерывно повышать свою производственную, деловую квалификацию; повседневно укреплять связь с массами, своевременно откликаться на запросы и нужды трудящихся, разъяснять беспартийным массам смысл политики и решений партии.

Выполняя эти незыбленные требования, большинство наших коммунистов является примером в соблюдении трудовой и государственной дисциплины, они систематически работают над повышением своего идеально-политического уровня, в практической работе всегда стоят в авангарде трудящихся масс.

Те, кто по настоящему выполнял уставные требования — рассказали много хорошего о своих практических делах, о своей хронической работе, и совершили мало говорили те, кто плохо повышал свой идеально-политический уровень, кто не так, как следует, работал.

В решениях партийных организаций записано, что коммунисты т. т. Ступин М. И. — председатель колхоза «Искра», Слободчиков Ф. И. — директор заготовок РПС, Романова Е. В. — зав. Воробьевской школой, Монсеев Е. Н. — зав. райсервисом, Карнаухов М. И. — начальник Воробьевского фло., Кудрин И. И. — зав. доротделом исполнительного комитета управления дороги Ангаро-Ленского тракта,

хоза «Красный партизан», Шестаков Г. Т. — агент райуполномоченного, Зарубина Ф. Р. — председатель колхоза им. Кагановича, Вологжин И. Т. — начальник Илимского отделения связи, Жмурев М. С. — участковый ветфельдшер, Сизых Н. В. — зав. Кеульской избушко-читальней, Анисимова М. Х. — секретарь редакции газеты «Илимский партизан», Морозов А. И. — учитель Илимской НСШ, Пейдорина М. Г. — работник аппарата РК ВКП(б), Шестаков А. И. — уполномоченный радиокомитета и многие другие неплохо справляются с порученной им работой. Они, как это подобает коммунистам, выполняют незыбленные требования Устава нашей партии. Систематически повышают свой идеально-политический уровень, свою деловую и производственную квалификацию. Постоянно несут большевистское слово в массы. Практически на деле являются проводниками партийных и государственных директив среди трудящихся. Не только работают сами хорошо, но и подтягивают отстающих, ведут их за собой.

Но не все еще являются такими. Есть у нас и такие коммунисты, о которых можно сказать противоположное и было бы неправильно, если умолчать о них. В своих решениях об этих коммунистах партийные собрания также записали, что они совершили плохо выполнение требований Устава большевистской партии. Повышением своего идеально-политического уровня занимаются слабо, деловую и производственную квалификацию повышают плохо, а отсюда как следствие, и авангардной роли не осуществляют. Они еще не стали подлинными проводниками партийных и государственных директив среди трудящихся масс. На тех участках, где они работают, дела выглядят не особенно блестящими. Их практическая работа желает много лучшего.

К числу их относятся коммунисты т. т. Гусевов В. А. — директор Илимской НСШ, Вербин В. И. — школьный инспектор района ОНО, Черемных И. Д. — из колхоза «Трактор», Коклон — председатель профкомитета управления дороги Илимского района. Их практическая работа требует улучшения.

И. ВОЛОЖИН,
секретарь Н-Илимского
райкома ВКП(б).

О НАРУШИТЕЛЯХ УСТАВА СЕЛЬХОЗАРТЕЛИ

В Карапчанском колхозе «Оборона» дело с учетом фуражка, распределением продуктов обстоит неблагополучно. Правление колхоза занялось уравниловкой, что вкорне противоречит Уставу сельхозартели. Так, например, солома распределается не по количеству трудодней, а выдается

с кему сколько угодно. Есть случаи хищения соломы. Авансирование колхозников хлебом проводится также без учета выработанных трудодней. Такое же положение с распределением масла и других продуктов. Лодырям это нарушение. Они не работают, а довольствуются на равне с

честно работающими колхозниками.

Надо потребовать от правления артели прекращения нарушений колхозного Устава, вкорне присечь разбазаривание общественного добра.

Устюжин.

ОБЗОР ИНОСТРАННЫХ ТЕЛЕГРАММ

Начиная с ночи на 1 декабря, германская авиация сосредоточила свои атаки на трех крупнейших городах Англии: Бирмингеме, Бристоле и Саухемптоне. Продолжались также налеты на Лондон.

По свидетельству американских корреспондентов Бристоль и Саухемптон разрушены неменее чем Ковентри. Около 20% населения Саухемптона остались без кровя. Бездомные поселились в нескольких десятках километров от города. Многие рабочие не могут попасть на работу. Из-за плохой погоды английская авиация в ночь на 1 декабря бездействовала, а в ночь на 4 декабря по той же причине ограничилась бомбардировками двух германских городов, доменных печей в Эссене и порта Денкерк (Франция). Английское сообщение об успешном налете в ночь на 2 декабря на судостроительную верфь в Магдебург-Людвигсгафен (Германия) опровергается германским информацион-

ным бюро.

За последние дни германский подводный флот, оперирующий в Атлантическом океане, усилил нападения на караваны английских судов. 2 декабря по германским сведениям было потоплено 15 английских торговых пароходов и один вспомогательный крейсер.

На фронте греко-итальянской войны в Албании инициатива напрежнему принадлежит грекам. В районе Пограга греческие войска заняли новые высоты. Здесь, по сообщению агентства Рейтер, передовые части греков продвинулись на значительное расстояние от своих баз и поэтому сейчас встречаются с некоторыми трудностями в получении боеприпасов. Дороги в этом районе почти невозможны использовать из-за покрывающего их глубокого снега.

На юге Албании итальянские войска эвакуируются.

Признание Японией «правительства» Ван-Цзин-Вея

Как передает японское агентство Домей Цуэси 30 ноября было официально объявлено о признании Японией «правительства» Ван-Цзин-Вея.

Между представителями Японии и «правительства» Ван-Цзин-Вея в Нанкине был подписан договор определяющий основы взаимоотношений между Японией и «правительством» Ван-Цзин-Вея. В договоре заявляется, что обе стороны

ТАСС.

Отношение Англии и США к «правительству» Ван-Цзин-Вея

Как передает агентство Рейтер, официальное признание Японией «правительства» Ван-Цзин-Вея не изменило позиции английского правительства. Оно продолжает считать правительство Чан-Кай-Ши национальным правительством Китая.

В связи с признанием Японией национального (Ван-Цзин-Веевского) «правительства» государствен-

ный секретарь министерства иностранных дел США Хелл заявил, что Соединенные Штаты продолжают признавать правительство Чунцина.

ТАСС.

По сообщению агентства Ассошиэйтед Пресс из Вашингтона Рузвелт объявил о предоставлении Китаю американского кредита в размере сто миллиардов долларов.

ТАСС.

4 декабря полпред СССР в Японии т. Сметанин посетил вице-министра иностранных дел Японии г. Охаси и от имени Советского правительства заявил ему следующее:

«Советское правительство принимает к сведению заявление японского правительства о том, что третья статья договора, заключенного между Японией и Ван-Цзин-Веем, в которой го-

ворится о борьбе с коммунизмом, ни кем не направлена против СССР и что она не будет иметь влияния на желание Японии урегулировать свои отношения с СССР.

Со своей стороны Советское правительство считает необходимым заявлять, что политика Советского Союза по отношению к Китаю остается без изменений».

ТАСС.

Ответственный редактор Н. НОРКИН

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ

В Доме культуры демонстрируются звуковые кино-картины
14 и 15 декабря
16 и 17 декабря

«БАБЫ»
«ПОДКИДЫШ»

Тираж 1500 экз.